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	«Последовательное и параллельное соединение проводников» 
	
	


Ход урока:
I. Выполнить задания. (30 мин) Подготовка к ЕГЭ.
Образец: На сколько изменится сопротивление участка цепи АВ, изображенного на рисунке, если ключ К разомкнуть? Сопротивление каждого резистора равно 4 Ом. (Ответ дайте в омах. Если сопротивление увеличится, изменение считайте положительным, если уменьшится — отрицательным.)
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=352]
Решение: До размыкания ключа резисторы, изображенные на рисунке вертикально, закорочены, схема представляет собой просто резистор R.
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16030]
Если разомкнуть ключ, «вертикальные» резисторы перестанут быть закороченным и схема станет представлять собой последовательное соединение резистора R с двумя параллельно соединенными резисторами R. Следовательно, сопротивление участка цепи после размыкания ключа будет равно
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/8e/8e784d6fac8ea49564fe56eab02aca68p.png]
 Таким образом, сопротивление участка цепи увеличится на 2 Ом.

Задания: 
1. На участке цепи, изображенном на рисунке, сопротивление каждого из резисторов равно [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/19/1950db7d9561e34003b347f951fb6e1dp.png]Чему равно полное сопротивление участка при замкнутом ключе К?
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=359&png=1]
2. На участке цепи, изображенном на рисунке, сопротивление каждого из резисторов равно [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/19/1950db7d9561e34003b347f951fb6e1dp.png]Чему равно полное сопротивление участка при замкнутом ключе К?
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=361&png=1]
3. На участке цепи, изображённом на рисунке, сопротивление каждого из резисторов равно [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/19/1950db7d9561e34003b347f951fb6e1dp.png]Чему равно полное сопротивление участка при замкнутом ключе К?
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=375&png=1]
4. На участке цепи, изображённом на рисунке, сопротивление каждого из резисторов равно [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/19/1950db7d9561e34003b347f951fb6e1dp.png]Чему равно полное сопротивление участка при замкнутом ключе К?
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=377&png=1]
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